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Anmeldebestätigung 
 

 

 

 

 

Stutenleistungsprüfung 2026 

 
Hiermit bestätigen wir die Anmeldung des folgenden Pferdes und erkennen die 

Bedingungen an: 

 

Name:            

LNr.:            

von:            

aus der:           

von:            

Geb.am:           

Farbe:            

Besitzer:           

            

Telefon/ Fax:           

E-Mail:            

Anlieferung:           

 

Der Anmeldung bitte eine Kopie der Eigentumsurkunde beifügen 
 

Zutreffende Veranstaltung bitte ankreuzen: 

 

O  Stutenleistungsprüfung vom 21.04.-21.05.2026 

O  Vorstellung auf der Zentralen Stuteneintragung in __________ am ______ 

  Terminänderungen vorbehalten 

 

 

       

Datum, Unterschrift 
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Stutenleistungsprüfung 2026 
 

14-Tage-Prüfung für 3–5-jährige Holsteiner Stuten 
 

 

 

 

Allgemeines 

Zur Anlieferung Ihres Pferdes bitte Folgendes mitbringen: 

 Halfter 

 Trense 

 Schabracke 

 Pferdepass/ Impfpass 

 Kopie der Eigentumsurkunde 

 Bestätigung der Haftpflichtversicherung 

 Stalldecke, Abschwitzdecke (entsprechend der Witterung) 

 Putzbeutel samt Inhalt 

 Gamaschen 

Voraussetzung für die Teilnahme an der 14-tägigen Prüfung ist eine fundierte Grundausbildung der 

Stute. 
 

Kosten 

Die Kosten (Haltung, Pflege, Futter, Vorprüfung, Prüfungsgebühr) für den Zeitraum der SLP betragen 

750,00 € (zzgl. 19% USt.). Eventuell anfallende Kosten für Schmied, Tierarzt, etc. werden gesondert in 

Rechnung gestellt. Bei Anlieferung der Stute erhalten Sie eine Rechnung über die Prüfungsgebühr.  

Der Zucht- u. Ausbildungsstall Bescht wird berechtigt im Bedarfsfall, auch ohne vorherige Rücksprache 

mit dem Aussteller, einen Tierarzt mit der Behandlung des Pferdes zu beauftragen. Die Kosten hierfür 

trägt der Aussteller. 
 

Impfschutz 

Zur Aufrechterhaltung des Hygienestandards im Zucht- u. Ausbildungsstall Bescht müssen alle Pferde 

zur Einstallung gegen Virushusten, Virusabort, Herpesvirus, Hautpilz und Tetanus geimpft sein. 

Andernfalls können die Pferde nicht eingestallt werden. Befragen Sie bitte rechtzeitig Ihren 

behandelnden Tierarzt, ob der erforderliche Impfschutz besteht. 
 

Risiko und Haftung 

Der Aussteller trägt das Risiko und die Haftung für das Pferd, auch über die Anlieferung beim 

Veranstalter hinaus. Der Zucht- u. Ausbildungsstall Bescht übernimmt keine Haftung für Beschädigung, 

Wertminderung oder Verlust durch Tod oder Diebstahl des Pferdes. Es bleibt dem Eigentümer des 

Pferdes überlassen, das Risiko durch Versicherung abzudecken. Der Aussteller kann für sein Pferd 

durch den Veranstalter eine Versicherung abschließen. Der Zucht- u. Ausbildungsstall Bescht haftet 

auch nicht für Schäden, die durch das genannte Pferd an Personen oder Sachen verursacht werden. 

Wir bitten Sie, Ihre Haftpflichtversicherung davon zu unterrichten, dass das Pferd für den Zeitraum der 

Stutenleistungsprüfung im Zucht- u. Ausbildungsstall Bescht untergebracht ist. Lassen Sie sich dieses 

von der Versicherung bestätigen. Hierfür sollten keine Mehrkosten seitens der Versicherung 

entstehen. 
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